

# 中原区老年人优待证 办理地点变了

为了进一步加强中原区老年人优待证登记管理工作,规范工作程序,提高服务水平,根据工作需要,中原区决

定从2016年5月5日起,对辖区老年人优待证办理地点进行调整。调整后,前办理地点中原区民政局老龄办将不

再受理此项业务。现受理地点变更为,中原区行政审批大厅三楼民政窗口。 记者 柴琳琳

地址:中原区百花路与友爱路交叉口东南角

受理时间:每周工作日上午9:00~12:00;下午1:00~5:00 联系电话:0371-67718001转8021



## 整治市容市貌 我们在行动

近日,随着夏季来临,市区夜市占道经营现象有所反弹,为进一步加强城市精细化管理,有效控制夜间市容市貌,中原区行政执法局不间断联合街道及公安部门开展联合执法,重点整治辖区饭店店外经营行为。

记者 董占卿 通讯员 董志伟 文/图

## 共青团中原区委 开展单身青年交友联谊活动

近日,共青团中原区委联合共青团中原县委共同开展“青春欢乐行·寻爱我做主”大型单身青年交友联谊活动。此次单身青年交友联谊活动是纪念五四运动系列活动之一,旨在解决辖区单身青年的交友问题。团区委一直致力于服务各类青年群体,想青年之所想、急青年之所急,组织了许多迎合青年需求、体现青年特色的活动,取得了非常好的社会效果。特别是尝试开展的单身青年交友联谊会,促成了多对单身青年成功牵手,受到家长和青年们的欢迎和认可。

记者 柴琳琳 通讯员 孙振霞

## 中原区环保局 “环保进社区”书画作品征集 活动结束

为进一步宣扬弘扬生态文明,传播绿色生活理念,借助“六·五世界环境日”这一契机,中原区环保局在全区组织环保进社区书画作品征集活动,活动采取书法、绘画等表现形式,征得各类作品188幅。其中书法作品135幅、绘画作品53幅。活动开展以来,吸引了众多书画爱好者、关注环保人士的积极参与,踊跃投稿,来稿中不乏精品。《珍惜资源永续利用》《倡导低碳变废为宝》等多件书画作品,内容紧密围绕污染治理、生态文明建设、生活绿色化,展现美丽中国、绿色中原的模样。作品征集结束后,区环保局将对所有作品进行初评、投票、专家评审,择优公开展览。

记者 柴琳琳 通讯员 张井岭

# “四册合一”实现全程记录 中原区母子健康手册试点工作正式启动

从婚后备孕到宝宝出生成长,一本健康手册实现全程记录。记者在5月6日召开的中原区母子健康手册项目试点工作启动暨培训会上获悉,中原区将率先启用新版“母子健康手册”,通过该手册,把孕产期保健服务、儿童保健、预防接种等整合起来实现

“四册合一”。中原区也是郑州市唯一试点县区。

据了解,母子健康手册记载了母子自我保健和成长的经历,是评价母子健康状况的基础资料,也是具有纪念意义的由家庭保存的健康手册。手册的发放是为了实现备孕、怀孕、生

育、养育的全流程妇幼健康服务。该手册将孕产期保健服务、儿童保健、重大公共卫生服务项目、预防接种、生育登记服务进行整合,将沿用多年的孕产妇保健册、儿童保健册、预防接种证和生育服务证合四为一。

记者 柴琳琳 通讯员 刘艳

## “两学一做”

### 汝河路街道 学习党章 锤炼党性

5月3日,汝河路街道召开“两学一做”学习教育座谈会。会上,大家集体逐条逐句诵读了党章,切实增强做好“两学一做”学习教育的政治自觉和行动自觉,全面理解党的纲领、牢记入党誓词、牢记党的宗旨、牢记党员的权利和义务。通过交流和学习诵读,与会党员对党章党规有了更加深刻的理解和认识,找到了自身存在的差距,对中国共产党的性质,理

想目标,指导思想,基本要求,党员义务权益有了更深的理解,受到了一次深刻的党的政治理论和基础知识教育,从而也更加坚定了自己的革命理想信念和永葆共产党员先进性的崇高责任感。 通讯员 靳矿梅 邵婧妍

### 中原西路街道 学习教育落实到网格工作中

近日,中原西路街道召开“两学一做”学习教育动员会。会议要求,要将“两学一做”学习教育落实到网格工作中,各级党员网格长在“两学一做”中加强理论学习,通过集中学习和自学两种形式,深入学习党章党规、学习习近平总书记系列重要讲话,不断提高思想政治觉悟。同时,

要边学边改,即知即改,以共产党员的标准要求自己,争做合格党员。结合工作实际,以群众的需求为出发点,学以促做,及时发现问题,全力解决问题,着力服务群众,做出表率,用实际行动检验学习成果,践行网格“群众路线”,开拓网格党建新局面。 通讯员 高瑜 王佳凯

### 林山寨街道 处处展现合格党员风范

5月4日,林山寨街道召开“两学一做”动员会,会议号召街道全体党员要坚决按照区委的统一部署,统一思想,统一步伐,统一目标,确保此次学习活动中有提升,最后要求全体党员要结合区委和街道中心工作,争做合格党

员,要使“两学一做”活动同街道经济发展相结合,同城市化精神管理工作相结合,同“经济强办、美丽街道”目标相结合,同郑州西部核心区建设发展相合,处处展现合格党员风范,处处引领群众做好示范。 通讯员 毛淑君

### 三官庙街道 把“学、做、改、促”贯穿起来

5月4日,三官庙街道组织召开“两学一做”学习教育工作动员会。会议要求,各基层党组织要严格按照方案要求,把“学、做、改、促”贯穿起来,做到学做互进、改促并举、知行合一,确保学习教育任务落到实处。切实加强

组织领导,确保“两学一做”学习教育取得实效。各级党组织要周密安排部署,科学组织实施,以讲好党课,开展主题实践活动等形式,切实开展好“两学一做”教育工作,确保学习教育任务落到实处。 通讯员 侯东方

### 秦岭路街道 学习教育有人抓、有人管

5月5日,秦岭路街道召开“两学一做”学习教育动员大会,会议要求各社区、村党组织是抓好本部门本单位学习教育的责任主体,特别是各党组织书记要承担起第一责任人的责任,为深入开展专题学习教育提供强有力的组织保障。要坚持领导带头。党员

领导干部要发挥“关键少数”作用,坚持带头学习、带头实践,自觉在“两学一做”学习教育中学在前、做在前。带头参加学习讨论,带头谈体会、讲党课、作报告,带头参加组织生活会、民主评议,带头立足岗位做贡献,在学做结合上为党员做出表率。要强化人员保障,确保“两学一做”学习教育有人抓、有人管。 通讯员 孙巧梅

### 中原区直机关事务管理局 优化服务举措,增强责任意识

5月5日,中原区直机关事务管理局开展“两学一做”专题教育活动。会议要求,全体人员要以此次专题教育活动为契机,深刻领会“两学一做”的丰富内涵和精神实质,充分认识开展活动的重要性、必要性和紧迫性,要与坚定信念相结合,巩固和扩大党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成效,持续深入推进党的思

想政治建设和作风建设的重要举措和必然要求。要与具体工作相结合,联系实际工作,结合中原区直机关事务管理局各项业务工作,对消防安全应急处置预案,国有资产的管理、登记、入账、核销和食品安全等进行培训,并组织相关知识竞赛,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。 通讯员 王艺

### 航海西路街道 积极谋划部署 主动作为

根据中原区委关于开展“两学一做”学习教育活动要求,近日,航海西路街道积极谋划部署,主动作为,立即行动,将学党章党规、学系列讲话,做合格共产党员活动在街道各级党组织中大面积开展起来,在街道内部形成爱党敬、守纪律、能干事的工作氛围。

下一步,街道将严格按照“两学一做”活动开展的活动要求、时间节点对全体党员进行教育培训,灵活学习方式,把集中学习与个人自学结合起来,把学习研读与讨论交流结合起来,把走出去与请进来相结合,开展富有成效的学习教育活动,引导全体党员立足自身岗位争做合格党员,做服务民生、服务群众的先锋。

通讯员 任凌彦 王文炎